

## ప్రజలను మోసం చేస్తున్న రేషన్ డీలర్లపై చర్యలు తీసుకోవాలి

ప్రజాపక్షం/నిజామాబాద్ ప్రతినిధి : తక్కువ రేషన్ బియ్యం (పోస్టా) తూకం వేస్తూ ప్రజలను మోసం చేస్తున్న రేషన్ డీలర్లపై చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు డిఎస్ఓకు ఫిర్యాదు చేశారు. మంగళవారం రేషన్ బియ్యం తీసుకుందుకు వెళ్లిన వారిపై దురుసుగా ప్రవర్తించగా ప్రజలు ఇబ్బందులు పడ్డారు. ఒకపక్క భాక్లో రేషన్ బియ్యం అమ్ముకుంటూనే మరోపక్క ఎక్కువ బరువు వచ్చేందుకు జోర సంచితో తూకం వేస్తూ గాజులపేట్లో చౌక ధరల దుకాణంలో ఒక్కొక్కరికి 600 నుంచి 700 గ్రాములు తగ్గించి ప్రజలను మోసం చేయడాన్ని గమనించి అడ్డుకున్నారు. మోసం చేస్తున్నారని ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. అడిగితే ఇక్కడ ఇలాగే జోకుతామని ఎవరికి చెప్పుకుంటారో చెప్పుకోండంటూ దురుసుగా మాట్లాడుతున్నారని ఆ రేషన్ డీలర్లపై చర్యలు తీసుకుని జరుగుతున్న మోసం ఆపాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



# ప్రజాపక్షం

## జిల్లా అనుబంధం

కరీంనగర్ సిలిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్జల్ ఆదిలాబాద్ మంచీర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

బుధవారం | 11 డిసెంబరు, 2024 | పేజీలు : 06

# సత్వర సేవలు, అవినీతిరహిత విధులు అందించాలి

\* సబ్ రిజిస్ట్రార్ను కోరిన సిపిఐ ప్రజా సంఘాల నాయకులు  
\* పోరాట ఫలితమే కార్యాలయం మంజూరు, తరలింపు

ప్రజాపక్షం/రామగుండం : రామగుండంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో ప్రజలకు సత్వర సేవలు అందించడంతోపాటు అధికారులు అవినీతిరహిత విధులు నిర్వహించాలని సీపీఐ ప్రజా సంఘాల నాయకులు కోరారు. మంగళవారం సీపీఐ అనుబంధ దళిత హక్కుల పోరాట సమితి జిల్లా కన్వీనర్ మద్దెల దినేష్, సీపీఐ సగర కార్యవర్గసభ్యులు తొడుపుసూరి రమేష్ కుమార్, ఏబిఐఎస్ఎస్ సగర వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్ ఎం.గౌస్, డీపిఎఫ్ఎస్ సగర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎర్రల రాజయ్య, నాయకులు గంగారపు ప్రసాద్, శ్రీనివాస్లు రామగుండంలోని సబ్ రిజిస్ట్రార్ తిరుపతి నాయక్ను కలిసి పూలగుత్తి అందించి భూకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యాలయంలో ప్రజా సౌకర్యాల గురించి మాట్లాడారు. రామగుండంలో సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం ఏర్పాటు చేయాలని గత కొన్నేళ్లుగా సీపీఐ ప్రజా సంఘాలు చేసిన అనేక పోరాటాల వల్ల పెద్దపల్లిలో ఉన్న కార్యాలయాన్ని రామగుండానికి తరలించినట్లు తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన అసంతరం రామగుండంలో కార్యాలయాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని భారాస ప్రభుత్వం, అప్పటి ఎమ్మెల్యే, ఉన్నతాధికారులను అనేకమార్లు తాము కోరినట్లు తెలిపారు. తమ పోరాట ఫలితమే 2023 ఏప్రిల్ 1న సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాన్ని మంజూరు చేస్తూ తాత్కాలికంగా పెద్దపల్లిలో ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. కార్యాలయం ఏర్పడినప్పటికీ గోదావరిఖని ప్రాంతం నుంచి చాలా మంది 30 కిలోమీటర్ల దూరంలోని కార్యాలయానికి వెళ్ళాల్సి వచ్చేదని, ఈ కార్యాలయాన్ని రామగుండానికి తరలించాలని తాము అప్పటి కలెక్టర్, ఎమ్మెల్యేతో డిమాండ్ చేసినట్లు తెలిపారు. స్థానికంగా కార్యాలయం ఏర్పాటుతో ఇక్కడి ప్రజలు, రైతుల ఇబ్బందులు దూరం కానున్నాయన్నారు. అప్పటి



ప్రభుత్వం మంజూరు చేయడం, ఇప్పటి ప్రభుత్వం కార్యాలయాన్ని తరలించి స్థానికంగా ఏర్పాటు చేయడం పట్ల ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ విషయంలో జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్ష ప్రత్యేక చొరవ చూపడం అభినందనీయమన్నారు. కార్యాలయంలో ప్రజలకు తాగునీటి సౌకర్యం కల్పించాలన్నారు. మరుగుదొడ్డు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. రోడ్డు, వీధి దీపాలు, కార్యాలయం బోర్డు గేటుతోపాటు రిక్వెస్టు బస్టాప్ ఏర్పాటు చేయాలని స్థానిక ఎమ్మెల్యే, సంబంధిత అధికారులను కోరారు. దస్తావేజు లేఖరులుగా ఇతర ప్రాంతాల వారు వచ్చి ఇక్కడి నిరుద్యోగులకు అవకాశాలు లేకుండా చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. స్థానిక లేఖరులను ఇబ్బంది పెట్టే ఊరుకునేది లేదన్నారు. గత అధికారులపై అనేకమైన అవినీతి ఆరోపణలు ఉన్నాయని, తప్పుడు రిజిస్ట్రేషన్లు చేసి అక్రమ సంపాదనకు ఆలవాటు పడ్డారని, ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురిచేశారని, అలాంటివి పునరావృతం కాకుండా చూడాలని వారు కోరారు.

# నేరాలకు పాల్పడే అంతరాష్ట్ర దొంగ అరెస్టులు

చోరీ కేసును ఛేదించి నిందితుడిని అరెస్టు చేసిన పోలీసులు విలువైన ఆభరణాలు, వస్తువులు స్వాధీనం

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి: అంతరాష్ట్ర కన్నుపు నేరాలకు పాల్పడే దొంగను అరెస్టు చేసిన ఘటన మంగళవారం కరీంనగర్ వన్ టౌన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. చోరీ కేసును ఛేదించి నిందితుడిని అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించగా అతని నుంచి 16 గ్రాముల బంగారు గొలుసు, 4 గ్రాముల ఉంగరం, సాంసంగ్ ఎల్ఈడీ టీవీ తో పాటు 46 గ్రాముల వెండి ఆభరణాలను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. కరీంనగర్ క్రిష్టియన్ కాలనీకి చెందిన ఉప్పుగుండ్ల మురళీకృష్ణ తల్లి కరీంనగర్ కట్టరాంపూర్ శాశవహన కాలనీలో నివాసం ఉంటోంది. గత నెల 23న ఇంటికి తాళం వేసి ఊరికి వెళ్లింది. రెండు రోజుల అసంతరం తిరిగి ఇంటికి వచ్చేసరికి ఇంటి తాళం పగలగొట్టి ఉంది. లోపలికి వెళ్లి చూడగా ఇంట్లోని టీవీతో పాటు బీరువా పగలగొట్టబడి అందులో గల 20 గ్రాముల బంగారు ఆభరణాలు, 46 గ్రాముల వెండి ఆభరణాలు అపహరణకు గురయ్యాయని, గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు చోరీకి పాల్పడినట్లు గుర్తించి వెంటనే కరీంనగర్ వన్ టౌన్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది. బాధితుడు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు వెంటనే స్పందించిన వన్ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ బిళ్ల కోటిశ్వర్ కేసు నమోదు చేసి తన సిబ్బందిని అప్రమత్తం చేసి విచారణ ప్రారంభించారు. నిందితుడిని పట్టుకునేందుకు రెండు ప్రత్యేక బృందాలను ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. నిందితుడి కోసం గాలిస్తుండగా మంగళవారం స్థానిక గౌతమినగర్ వద్ద వాహనాల తనిఖీలు నిర్వహిస్తుండగా అనుమానాస్పదంగా ఒక వ్యక్తి ఉన్నాడని, అదుపులోకి తీసుకుని విచారించగా ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని తూర్పుగోదావరి జిల్లా, మండపేట మండలం, చెరువు గట్టు గ్రామానికి చెందిన కందుల సత్యనారాయణ అలియాస్ సత్తిబాబు (50)గా తేలిందన్నారు. అట్టి దొంగతనానికి పాల్పడ్డది తానే అని నిందితుడు ఒప్పుకోగా వెంటనే అరెస్టు చేసి కోర్టులో హాజరు పరిచామన్నారు. రిమాండ్ విధించగా జైలుకు తరలించామని కరీంనగర్ వన్ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ బిళ్ల కోటిశ్వర్ తెలిపారు. ఈ కేసులో నిందితుడైన కందుల సత్యనారాయణ అలియాస్ సత్తిబాబు గతంలో ఏపి, తెలంగాణలో దాదాపు 20కి పైగా కేసులు నమోదు కాబడినవని , జైలు శిక్షణ సైతం అనుభవించాడని తెలిపారు.



# రబీ 2022-23 టెండర్ ధాన్యాన్ని బిడ్డరుకు అప్పగించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష

ప్రజాపక్షం/పెద్దపల్లి ప్రతినిధి : డిసెంబర్ 31లోగా రబీ 2022-23 సీజన్ కు సంబంధించి పెండింగ్ టెండర్ ధాన్యాన్ని తప్పని సరిగా బిడ్డరుకు అప్పగించాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష మిల్లర్లను ఆదేశించారు. మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని అదనపు కలెక్టర్ డి.వేణు తో కలిసి జిల్లాలోని రైస్ మిల్లర్లు, సంబంధిత అధికారులతో పెండింగ్ లో ఉన్న ఆక్షన్ ధాన్యం పై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రబీ సీజన్ 2022-23 కు సంబంధించి పెద్దపల్లి జిల్లాలో ఇప్పటి వరకు 60% ఆక్షన్ ధాన్యం లిఫ్ట్ చెయ్యడం జరిగింది, పెండింగ్ ఉన్న 40% నిర్దేశిత గడువు డిసెంబర్ 31 లోగా పూర్తి చేయాలని, జిల్లాలో ఉన్న రైస్ మిల్లులు వారికి కేటాయించిన టెండర్ ధాన్యాన్ని వెంటనే బిడ్డరుకు అప్పగించాలని, అలస్యం చేస్తున్న రైస్ మిల్లులను అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో తనిఖీ చేయాలని నిర్దేశించిన గడువు లోగా పూర్తి



చేయాలని, టెండర్ ప్యాడి గడువు పెంపు ఉండదని, నిర్దేశిత సమయంలోగా మిల్లుల వారిగా తమకు కేటాయించిన లక్ష్యం పూర్తి చేయాలని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా పౌరసరఫరాల సంస్థ మేనేజర్ శ్రీకాంత్, జిల్లా పౌర సరఫరాల అధికారి రాజేందర్, రైస్ మిల్లర్లు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# తేమ వస్తే వెంటనే కొనుగోలు చేయాలి...

- జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ డి.వేణు

ప్రజాపక్షం/మంధని: కొనుగోలు కేంద్రాలకు రైతులు తీసుకువచ్చిన ధాన్యం మాయిశ్వర్ వస్తే వెంటనే కొనుగోలు చేయాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ డి వేణు ఆదేశించారు. మంగళవారం మంధని మండలం గుంజపడుగు, పవర్ హౌజ్ కాలనీ, అంగళవారు. నాగారం గ్రామాలతో పాటు రామగిరి మండలంలో ఏర్పాటు చేసిన పలు ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ధాన్యం తేమశాతం రెగ్యులర్ గా తనిఖీ చేయాలని, 17శాతం తేమ రాగానే కొనుగోలు చేయాలని ఆయన అన్నారు. కొనుగోలు చేసిన ధాన్యం వివరాలను వెంటనే ఓపిఎంఎస్ లో నమోదు చేస్తూ రైతులకు త్వరగా ధాన్యం చెల్లింపులు జరిగేలా చూడాలన్నారు. మద్దతు ధరపై నాణ్యమైన ధాన్యం కొనుగోలు చేసిన వెంటనే సంబంధిత మిల్లులకు తరలించాలని, ఎటువంటి అలస్యం జరుగడానికి వీలు లేదని ఆయన ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అకాల వర్షాలు కురిసే అవకాశాలు ఉన్నందున కేంద్రాల వద్ద టార్పిన్లను కచ్చితంగా ఉంచాలని, వర్షాలతో రైతులకు నష్టం జరుగకుండా చూసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట జిల్లా పౌర సరఫరాల సంస్థ మేనేజర్ శ్రీకాంత్, జిల్లా పౌరసరఫరాల శాఖ అధికారి రాజేందర్ తో పాటు అధికారులు పాల్గొన్నారు.





### ఉద్యోగులకు బదిలీలు సహజం

**బదిలీపై వెళ్లిన ఎంజిఓ కు సన్మానం**

ప్రజాపక్షం/తిర్యాని: తిర్యాని మండల విద్యాశాఖ అధికారిగా పని చేసి కాసిపేట మండలానికి బదిలీపై వెళ్లిన సందర్భంగా మంగళవారం తిర్యాని మండల ఉపాధ్యాయులు ఆత్మీయ వీడ్కోలు సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ముందుగా ఎంజిఓ వెంకటేశ్వర స్వామి తో పాటు అలాగే బదిలీపై వెళ్లిన ఉపాధ్యాయులను ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం పలువురు వక్తులు మాట్లాడుతూ వెంకటేశ్వర స్వామి గత 5 సంవత్సరాలుగా పాఠశాలల అభివృద్ధికి, విద్యాభివృద్ధికి, ఎంతో కృషి చేశారని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిర్యాని, కన్నెపల్లి ఎంజిఓ, సేదమకి రాము, బదిలీపై వెళ్లిన ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, ఎంఆర్ సి సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఆయిల్ ఫామ్ సాగుపై రైతులకు అవగాహన

ప్రజాపక్షం/సారంగాపూర్: సారంగాపూర్ మండలం కేంద్రంలో రైతువేదికలో ప్రియుని క్(ఇండియా) ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ ఆధ్వర్యంలో డీజీఎం మల్లేశ్వరరావు ఆయిల్ ఫామ్ పంట సాగుపై రైతులకు మంగళవారం అవగాహన కల్పించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఆయిల్ ఫామ్ పంట ద్వారా రైతులకు ఎకరాకు 50 మొక్కలు రాయితీపై ప్రభుత్వం ఇస్తుందని తెలిపారు. ఆయిల్ ఫామ్ పంట సాగు విధానాలు ప్రతి రైతుకు అవసరమన్నారు. ఆయిల్ ఫామ్ చెట్లు యొక్క వయసు 30 సంవత్సరాలు పెంచుకోవచ్చు అన్నారు. ఆయిల్ ఫామ్ చెట్ల నుండి వచ్చే గెలల ద్వారా ఫామ్ ఆయిల్ వస్తుందని ప్రతి రైతు ఎకరానికి మూడు లక్షల వరకు దిగుబడి తీయచ్చని సూచించారు. త్వరలో మొలగు జిల్లా లో ఆయిల్ ఫామ్ ఫ్యాక్టరీ ఏర్పాటు కాబోతుందని తెలిపారు. రైతులు అడిగిన ఆయిల్ ఫామ్ పంట విధానాలపై నివృత్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల విస్తరణ అధికారి అరుణ్, క్రాఫ్ మేనేజ్మెంట్ ఆఫీసర్ కరుణాకర్, ఏరియా మేనేజర్ మొనోజ్ కృష్ణర్ ఆఫీసర్ రిచిన్న్య, కృష్ణమండల రైతులు పాల్గొన్నారు.

### దేశ ద్రోహిని కఠినంగా శిక్షించాలి

**\*మాజీ ఎంపిపి చిలుక పెంటయ్య**

ప్రజాపక్షం /చందులి: తప్పుడు పత్రాలతో భారత దేశ పౌరుడిని గత పదిహేను సంవత్సరాలుగా న్యాయ స్థానాలను తప్పు ద్రోవ పట్టిస్తూ నియోజకవర్గ ప్రజలను, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని మోసం చేసిన దేశ ద్రోహి, వేముల బాబు ని కఠినంగా శిక్షించాలని చందుర్తి మాజీ ఎంపిపి చిలుక పెంటయ్య అన్నారు. కార్మిక నాయకుడు చెన్నమనేని రాజేశ్వర్ రావు కి చెడ్డ పేరు తెచ్చాడని ఆవేదన చెందారు. వేములబాబు అభివృద్ధి నిరోధకుడు అయిన చెన్నమనేని రమేష్ బాబు కి జైలు శిక్ష వేసి, అతని ఆస్తులపై దర్యాప్తు చేయాలని అన్నారు.

## తెలంగాణ తల్లి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం

ప్రజాపక్షం/ గొల్లపల్లి : జగిత్యాల జిల్లాలోని గొల్లపల్లి మండల కేంద్రంలో మండల బి ఆర్ ఎస్ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ తల్లి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేసిన బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ నాయకులు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఉద్యమస్ఫూర్తితో అన్ని వర్గాలకు అనుకూలంగా ఆనాడు తెలంగాణ గుండెల్లో రూపుదిద్దుకున్న విగ్రహాన్ని మార్చి నూతనంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అనుకూలంగా 4 కోట్ల తెలంగాణ ప్రజల భావాలను ధిక్కరిస్తూ విగ్రహాన్ని మార్చడాన్ని మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని అన్నారు. ఉద్యమ సమయంలో మేధావులు, ఉద్యమకారులు ఎందరో నివాళులర్పించిన విగ్రహం తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం, ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయకుండా విగ్రహాలు మార్చడం పేర్లు మార్చడం వల్ల ఉపయోగం లేదని అన్నారు. నేడు ప్రభుత్వంలో ఉన్న పెద్దలు కూడా గతంలో ఈ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించిన సందర్భాలు అనేకం



ఉన్నాయని అప్పుడు లేని ఆలోచన ఇప్పుడు ఎందుకు వచ్చిందని అన్నారు. ప్రభుత్వం అనాలోచిత నిర్ణయాలు మానుకొని పాత విగ్రహాన్ని కొనసాగించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపిపి నక్క శంకరయ్య, మాజీ వైస్ ఎంపిపి అవుల సత్యం, మాజీ జెడ్పీటిసి గోస్సుల జలంధర్, మాజీ సర్పంచులు నల్ల శ్యామ్, గంగా రెడ్డి, పిఎసిఎస్ చైర్మన్ వెంకట మాధవరావు, మండల అధ్యక్షులు బొల్లం రమేష్, నాయకులు భక్తుల కిషన్, కచ్చు కొమురయ్య, చెవుల రవీందర్, కలకోట సత్యం, వీర స్వామి మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### తెలంగాణ ఎరుకల కులస్తులను ఆదుకోవాలి

ప్రజాపక్షం / శ్రీరాంపూర్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఎరుకల కులస్తుల జాతి మొత్తం అభివృద్ధికి నోచుకోకుండా సామాజికంగా, ఆర్థికంగా వెనుకబడి ఉందని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వారిని ఆదుకోవాలని జిల్లా అధ్యక్షులు ఉండ్రాల ఎల్లయ్య ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఎరుకల ప్రజా సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కె.సారం తిరుపతి ఆధ్వర్యంలో వచ్చే మంగళవారం హైదరాబాద్ బహిరంగ ప్రెస్ క్లబ్ లో జరిగే రాష్ట్ర ప్రతినిధుల సభను విజయవంతం చేయాలని కరపత్రం విడుదల చేశారు. తెలంగాణలో ఉన్న ఎరుకల కులస్తులకు ప్రత్యేక ప్యాకేజీ కేటాయించాలని, పండుల పెంపకందారుల కోసం ఐదు గంటల స్థలం కేటాయించాలని కోరారు. అదేవిధంగా బ్యాంకులతో సంబంధం లేకుండా ఎరుకల కులస్తులకు రూ.10 లక్షల రుణాలను మంజూరు చేయాలని ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. హైద



రాబాదులో జరిగే సభలో ఎరుకల కులస్తుల సమస్యలపై చర్చించి తీర్మానించడం జరుగుతుందని, కావున తెలంగాణ ఎరుకల ప్రజా సమితి ప్రతినిధులు జిల్లావ్యాప్తంగా పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి హైదరాబాద్ లో జరిగే సభను విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ఎరుకల ప్రజా సమితి జిల్లా నాయకులు, మహిళలు, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### హత్య కేసులో ఇద్దరికి జీవితఖైదు..

ప్రజాపక్షం / ఇబ్రహీంపట్నం : భూతగాదాల నేపథ్యంలో ఒకరు హత్యకు గురికాగా, ఇళ్ళీ కేసులో ఇద్దరు నిందితులకు జీవిత ఖైదు, ఒకరికి ఐదు సంవత్సరాల జైలు శిక్ష విధించినట్లు న్యాయమూర్తి నారాయణ తీర్పు ఇచ్చారు. జగిత్యాల జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని యామాపూర్ గ్రామానికి చెందిన చెదలు రాజేందర్ అనే వ్యక్తి అదే గ్రామానికి చెందిన కాస సంజీవ్ కు మధ్యలో భూతగాదాలు ఉన్నాయి.

రజనీకాంత్ తో కలిసి కత్తితో రాజేందర్ పై దాడి చేయగా అక్కడిక్కడే మృతి చెందాడు. మృతుని భార్య లత పిర్యాదు మేరకు ఇబ్రహీంపట్నం పోలీస్ స్టేషన్ లో పిర్యాదు చేయగా, కాస సంజీవ్, రజనీకాంత్, మంగళరావు లక్ష్మి నారాయణలపై కేసు నమోదు చేశారు. కేసు విచారించిన న్యాయమూర్తి నారాయణ మూర్తి నిందుతులైన కాస సంజీవ్, రజనీకాంత్ లకు జీవిత ఖైదు, ఒక్కొక్కరికి 10,000 రూ.లు జరిమానా, లక్ష్మి నారాయణకు ఐదు సంవత్సరాల జైలు శిక్ష, 50000 రూ.లు జరిమానా విధిస్తూ తీర్పు వెల్లడించారు.

### జాబ్ మేళాను యువత సద్వినియోగం చేసుకోవాలి :ఎస్సీ చిర్ర సతీష్

ప్రజాపక్షం/గొల్లపల్లి : జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలో గల పోలీస్ శాఖ ప్రధాన కార్యాలయంలో ఈనెల 11న నిర్వహించే మెగా జాబ్ మేళాను నిరుద్యోగ యువత యువకులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎస్ సతీష్ తెలిపారు. జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో మెగా జాబ్ మేళా నిర్వహించబడుతున్నందున మంగళవారం రోజు బీబీరాజుపల్లి, చిల్వ కొడూరు గ్రామాలలో ఎస్ ఐ యువత యువకులతో మీటింగ్ ఏర్పాటు చేసి జాబ్ మేళాను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. జాబ్ మేళాలో దాదాపు వివిధ

రకాల 50కి పైగా కంపెనీలు జాబ్ మేళాలో పాల్గొంటారని, 10వ తరగతి పాస్సైన యువత యువకుల లతో పాటు ఇంటర్మీడియట్, డిగ్రీ, ఎంబీబీ, ఎంసీబీ, ఎంటికీ చదువుకున్న యువత యువకులకు అవకాశాలు ఉన్నాయని తెలిపారు. జాబ్ మేళాలో వారి యొక్క అర్హతలను బట్టి ఉద్యోగాలు నాయని తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ రేవెల్ల సత్యనారాయణ గౌడ్, బొమ్మై కుమార్, చిల్వ కొడూరు యూత్ లీడర్ వెంకటేష్ గౌడ్, గ్రామాల యువత, యువకులు పాల్గొన్నారు.

### రోడ్డు పనులతో రవాణా సేవలు అస్తవ్యస్తం...

ప్రజాపక్షం/పిట్లం: పిట్లం మండలకేంద్రంలో ఇటీవల సెంట్రల్ లైటింగ్ పనులు ప్రారంభమై పనులు చురుకుగా కొనసాగుతున్నాయి. అయినప్పటికీ రోడ్డు పనుల వలన ఆటోవాలాలకు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదని పలువురు ఆటో డ్రైవర్లు ఆవేదన చెందుతున్నారు. రోడ్డుకు ఇరువైపులా పాత మట్టిని తొలగించడంతో ఆటోలను నిలిపి ఉంచడానికి ఇబ్బందిగా ఉందని, ఆయా గ్రామాలకు వెళ్ళే ప్రయాణికులను ఆటోలో ఎక్కించుకునేందుకు తాత్కాలికంగా ఆర్టీసీ ప్రయాణ ప్రాంగణం ఆవరణలో నిలుపుతుండగా బస్టాండులో నిలిపితే ఆర్టీసీ అధికారులు తమపై

ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారని వారు పేర్కొన్నారు. దీంతో ఆర్టీసీ అధికారులు ఆగ్రహించడాన్ని నిరసిస్తూ వారు మంగళవారం ధర్మా, రాన్సెరోకో చేశారు. దీంతో ట్రాఫిక్ జాం కారణంగా వాహనాలు ఎక్కడివక్కడ నిలిచిపోవడంతో స్థానిక పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని వారిని సచ్చు జెప్పి ధర్మాను విరమింపజేశారు. వారు మాట్లాడుతూ తాము తాత్కాలికంగా బస్టాండు ఆవరణలో ఆటోలు నిలుపుతామని, రోడ్డు పనులు పూర్తి కాగానే తిరిగి పాత స్థలంలోనే ఆటోలు నిలుపుతామని, తమను వేదింపులకు గురి చేయవద్దని వారు విన్నవించుకున్నారు.

### కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరికలు..

ప్రజాపక్షం/నేరడిగొండ : నేరడిగొండ మండలంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మంగళవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ బోధ ఇంచార్జ్ ఆడే గజేందర్ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరికలు జరిగాయి, వడూరు, గ్రామానికి చెందిన కళైం రామకృష్ణ, టిఆర్ఎస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి పనులను చూసి ప్రజా పాలనలో ఎనలేని ముద్ర వేసుకున్న తిరుగు చూసి ఆ పార్టీ కార్యక్రమాలలో పాలుపంచుకోవాలని ఉద్దేశంతో టిఆర్ఎస్ కు రాజీనామా చేసి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్నామని పేర్కొన్నారు. ఆయన తో పాటు గ్రామ నాయకులు తదితరులు పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

ప్రజాపక్షం/జన్నారం : జన్నారం మండలంలోని కామన్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన కామెర దుర్గయ్య అనే గల్ఫ్ కార్మికుడు అనారోగ్యం తో మృతి చెందాడు. మృతిని కుటుంబానికి కామన్ పల్లి గల్ఫ్ కార్మికుల సంక్షేమ సమితి ఆధ్వర్యంలో విరాళాలు సేకరించి మంగళవారం రోజున కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గల్ఫ్ కార్మికుల వ్యవస్థాపకులు నాగరాజు, వెంకటేష్, కిరణ్, రాజన్న, రాజేష్, చిలుకలయ్య, రామన్న, దుర్గయ్య, సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### గురుకుల కళాశాలను

### తనిఖీ చేసిన ఆర్ఐఓ

ప్రజాపక్షం/బోధ : బోధ మండల కేంద్రంలోని గురుకుల కళాశాలను జిల్లా మాధ్యమిక అధికారి చింతావార్ రవీందర్ కుమార్ మంగళవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. కళాశాలలో గల రికార్డులను పరిశీలించి సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటర్ విద్యార్థులతో మాట్లాడుతూ ఇంటర్ పరీక్షల సమయం దగ్గర పడుతున్న సందర్భంగా విద్యార్థులు ప్రణాళికతో చదవాలని సూచించారు. విద్యార్థులకు పరీక్షల గురించి సూచనలు, సలహాలు తెలియజేశారు. జంట్లింగ్ విధానంలో జరిగే పరీక్షలకు సన్నద్ధం కావాలని సూచించారు. ఈ తనిఖీ సమయంలో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ జి.సంగీత, ఇంటర్ సీనియర్ కెమిస్ట్రీ లెక్చరర్ కె.రవి కుమార్, లత, తేజస్విని, మోలిని, అపర్ణ, సుప్రియ వారి వెంట ఉన్నారు.

### మెనూ ప్రకారం భోజనం అందించాలి

ప్రజాపక్షం/బోధ : బోధ మండల కేంద్రంలోని గురుకుల పాఠశాలలో మంగళవారం ఎంపిడిఓ రమేష్ తో కలిసి బోధ మండల ప్రత్యేక అధికారి వాజీద్ అలీ ఆహార నాణ్యత తనిఖీ నిర్వహించారు. ముందుగా విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వాజీద్ అలీ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు మెనూ ప్రకారం భోజనం అందించాలని పేర్కొన్నారు. అలాగే నాసిరకం కల్తీ పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలని సూచించారు. ఆహార నాణ్యత పట్ల సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. అదే విధంగా సిఎం కమ్ నిర్వహణ సందర్భంగా మండల వ్యాప్తంగా పోటీల్లో పాల్గొన్న విద్యార్థుల భోజన పనులను కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డిడి రామారావు, గురుకుల పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ జి.సంగీత, కె.రవి కుమార్ ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

### నవోదయ విద్యాలయంలో సీఎం కమ్ క్రీడాపోటీలు



ప్రజాపక్షం/నిజాంసాగర్: నిజాంసాగర్ మండలంలోని జవహర్ నవోదయా విద్యాలయం ఆవరణలో మంగళవారం నాడు సీఎం కమ్ మండల స్థాయి క్రీడా పోటీలను తహసీల్దార్ బిక్షపతి, ఎంపిడిఓ గంగాధర్లు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకుని క్రీడలను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నవోదయా పాఠశాల ఇంచార్జ్ పిన్సిపాల్ మన్మోహన్, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కుటుంబ బాగుకోసమే పోచారం పార్టీ మారారు...

ప్రజాపక్షం/బాన్సువాడ:బాన్సువాడ నియోజకవర్గంలో టీఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు సమిష్టిగా పనిచేసి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని ఓడించి బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అయిన పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డిని ఎమ్మెల్యేగా గెలిపిస్తే ప్రజల సమస్యలను పట్టుచేస్తూ తన స్వలాభం, కుటుంబ బాగుకోసం కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి పోచారం చేరారన్నారు. నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే పోచారం కాంగ్రెస్లో చేరిక ఎవరు జిర్ణీంచుకోలేకపోతున్నారని, రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి తగిన బుద్ధి చెప్పేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. పార్టీ కష్టాల్లో ఉన్నప్పుడు ఆదుకోవాల్సి పోయి తన సొంత ప్రయోజనాల కోసం పార్టీ మారిన వ్యక్తికి తగిన గుణపాఠం చెప్పాలన్నారు. తాను కూడా 2009 ఎన్నికల్లో ఓడిపోయినప్పటికీ వైఎస్ఆర్ కుటుంబానికి అండగా ఉన్నానన్నారు. కార్యక్రమంలో మునిసిపల్ వైస్ చైర్మన్ పేక్ జుబేర్, నాయకులు మోచి గణేష్, సాయిబాబా, రమేష్ యాదవ్, నర్సాగౌడ్, శివసూరి, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### అంగన్నాడి కేంద్రానికి కుర్చీల వితరణ

ప్రజాపక్షం /గొల్లపల్లి : గ్రామంలో ఉన్న అంగన్నాడి కేంద్రానికి కుర్చీల వితరణ చేసినట్లు అంగన్నాడి టీచర్ కాన హరిత తెలిపారు. జగిత్యాల జిల్లా గొల్లపల్లి మండలంలోని తిరుమలూర్ (పిడి ) గ్రామంలో ఉన్న అంగన్నాడి కేంద్రం 3కు గ్రామానికి చెందిన వి కింగ్స్ యూత్ సభ్యులు 20 కుర్చీలు ఒక సీలింగు ఫ్యాన్ బహుకరించారు. ఈ సందర్భంగా యూత్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ అంగన్నాడి చంటి పిల్లలకు కూర్చోవడానికి కుర్చీలు లేకపోవడంతో నేలపై కూర్చోని చదువుకోవడానికి ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తెలుసుకొని పిల్లలకు కుర్చీలను అందజేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పిల్లలకు కుర్చీలు అందజేసిన వీ కింగ్స్ యూత్ సభ్యులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు గండికోట దేవేందర్, సభ్యులు రమేష్, లక్ష్మణ్, దాండ్ల సురేష్, నందిష్, రాకేష్, కనకయ్య,కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు కాన గంగాధర్, రమేష్,అంగన్నాడి టీచర్ హరిత ,ఆయా రహస్యశ్రీ పిల్లల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

### బాల్య వివాహాలపై అవగాహన కార్యక్రమం

ప్రజాపక్షం/చొప్పదండి:చొప్పదండి మండలంలోని రుక్మాపూర్ జడ్పిహెచ్ఎస్ పాఠశాలలో బాల్య వివాహాలు, నిషేధ చట్టాలపై ఐసిడిఎస్ సూపర్వైజర్ శశికిరణ్ణయి ఆధ్వర్యంలో అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. చిన్నతనంలో బాలికలకు వివాహాలు చేసినట్లుంటే అనారోగ్య సమస్యలు ఏర్పడి తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటారని బాలికల తల్లిదండ్రులకు అవగాహన కల్పించారు. చట్ట విరుద్ధమని తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు పసునూరి శ్రీధర్, సిడిఎస్ కవిత, గట్టు శ్రీవాణి, మాధవరపు శారద, సంఘం పట్ల సురేందర్, సుంకె ఉమాదేవి, మల్లిఖార్జున్, సిఆర్పిలు సురేందర్, రమేష్లు పాల్గొన్నారు.

### రక్తదానం ప్రాణదానంతో సమానం

బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు కొత్తపల్లి శ్రీనివాస్

ప్రజాపక్షం/ కాగజ్ నగర్ : రక్తదానం ప్రాణదానంతో సమానమని భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ కొత్తపల్లి శ్రీనివాస్ అన్నారు. మంగళవారం కాగజ్ నగర్ పట్టణంలోని రాజస్థాన్ భవన్లో మార్వాడి యువమచ్ కాగజ్ నగర్ బ్రాంచ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన రక్తదాన శిబిరాన్ని ఆయన ప్రారంభించి మాట్లాడారు. రక్తదానంతో మరొకరి జీవితానికి వెలుగును నింపవచ్చని తెలిపారు. సమయానికి రక్తం అందక ఎంతో మంది ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారని పేర్కొన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ రక్తదానం చేయడం బాధ్యతగా తీసుకోవాలని అన్నారు. జీవనధార సహకారంతో ఏర్పాటు చేసిన రక్తదాన శిబిరానికి విశేష స్పందన రావడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. దురదృష్టవశాత్తు, అనారోగ్యం, ప్రణాంతక ప్రమాదాల కారణంగా ప్రతి రోజు వేలాది మందికి రక్తం అవసరమవుతుందని, రక్త బ్యాంకులు ఎక్కప్పుడూ అవసరమైన మొత్తాన్ని పూర్తి చేయలేవని అన్నారు. ముఖ్యంగా మహమ్మారి కారణంగా



అవసరాలు చాలా రేట్లు పెరిగాయని, మంచి సమారితన్ లకు సహాయం అందించి కొన్ని ప్రాణాలను కాపాడాల్సిన బాధ్యత ఉందని అన్నారు. రక్తదానం వల్ల అనేక ప్రయోజనాలు ఉన్నాయన్నారు. స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వచ్చి రక్తదానం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు తెలిపి సద్భి కెట్లను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్వాడి యువ మోర్చా అధ్యక్షులు అరుణ్ లోయ, గిరిధర్ లాల్ ముందడ, సెక్టరల్ అభిషేక్ అసవా, బ్రేజరత్ శుభం లోయ, బీజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కొంగ నత్యనారాయణ,ఆర్ఎస్ ఎస్ ప్రమోద్ కర్నామి శివగౌడ్, మార్వాడి యువ మోర్చా మాజీ అధ్యక్షులు రాజేష్, పాల్గొన్నారు.

### నేటి నుంచి మండల స్థాయి సిఎం కష్ క్రీడా పోటీలు

ఎంపిడిఓ దివ్యదర్శనరావు,ఎంఐఓ రాజయ్య

ప్రజాపక్షం /సుల్తానాబాద్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన సిఎం కష్ క్రీడా పోటీలు సుల్తానాబాద్ పట్టణంలోని జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో మండల స్థాయి క్రీడా పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎంపిడిఓ దివ్యదర్శన రావు, ఎంఐఓ రాజయ్య తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం ఎంపిడిఓ కార్యాలయంలో మండలంలోని వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గ్రామీణ క్రీడాకారులు ప్రతిభను వెలికితీసేందుకు నిర్వహిస్తున్న సిఎం కష్ క్రీడా పోటీలు బుధవారం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఉదయం 10 గంటలకు నుండి కబడ్డీ, ఖో ఖో,వాటి



బాల్ క్రీడలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని అన్నారు. క్రీడాకారులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని సిఎం కష్టును విజయవంతం చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు ప్రణయ్, సంధ్య, మధుకర్, శ్రీవాణి, వెంకటేష్, ఇక్బాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### తెలంగాణ తల్లికి అవమానం

ప్రజాపక్షం/ ఆసిఫాబాద్ :కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ తల్లిని అవమానపరిచారని బిఆర్ఎస్ నాయకులు పేర్కొన్నారు. మంగళవారం రాష్ట్ర బిఆర్ఎస్ పార్టీ పిలుపు మేరకు జిల్లా కేంద్రం లోని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాలభిషేకం చేసి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఉద్యమంలో స్ఫూర్తినిచ్చిన తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని మార్చి

తెలంగాణ ప్రజల ఆత్మ గౌరవాన్ని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి కించపరచారని ఆరోపించారు. కేవలం సోనియాగాంధీ మెప్పుకోసమే కాంగ్రెస్ నాయకులు వ్యవహరిస్తున్నారని విమర్శించారు. సాంస్కృతిక చిన్నహాలను మార్చే కుట్ర చేస్తుందని రానున్న రోజుల్లో ప్రజల నుంచి తిరుగుబాటు వస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండో చైర్మన్ అలీ బిన్ హెమద్, మాజీ జెడ్పీటీసీ అజయ్ కుమార్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ బిలువరి వెంకటేశ్వర్లు, నాయకులు గంధం శ్రీనివాస్,నిసార్, రాజ్ కుమార్,పాల్గొన్నారు.

### అటవీ శాఖకు ఇస్తున్న భూములను నిలిపివేయాలి

ప్రజాపక్షం/ కాసిపేట :కాసిపేట మండలంలోని ఏజెన్సీ గ్రామ పంచాయతీ మద్దిమదోల్ ఆదివాసి, గిరిజనులు సాగు చేస్తున్న భూములను ఎలాంటి గ్రామ సభలు, ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ లేకుండా అటవీ శాఖకు అప్పగించడం తగదని, తక్షణమే వాటిని నిలిపివేయాలని కోరుతూ ఆదివాసి గిరిజన సంఘం నాయకులు మల్లేష్, రాజన్న, బాలరాజులు స్థానిక తహసీల్దార్ కు వినతి పత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ

ఏజెన్సీ ప్రాంతంలోని సర్వే నంబర్ 84లోని 40 సంవత్సరాల నుండి సదరు భూమిని సాగు చేయడం జరుగుతుందని, పిసా గ్రామ సభలు, అనుమతులు లేకుండా అటవీ శాఖకు అప్పజేప్పడం సరికాదని అన్నారు. అటవీ శాఖ భూములను లాక్సోవడంవలన అనేకఅనేక మంది ఆదివాసి ప్రజలు నష్టపోతారని అన్నారు. ఇప్పటికైన ప్రభుత్వం, జిల్లా ఉన్న తాధికారులు ఏజెన్సీ గ్రామ పంచాయతీలోని భూములను ఆదివాసిలకే అప్పగించాలని కోరారు.

### చదువుతో పాటు పరిశోధనలపై దృష్టి కేంద్రీకరించాలి

ప్రజాపక్షం/నిజామాబాద్ ప్రతినిధి :సమయాన్ని సద్వినియోగం చేసుకున్న వారే విజేతలుగా నిలబడతారని విశ్రాంత అధ్యాపకులు భుజంగం అన్నారు. మంగళవారం టీయూలో నూతనంగా ప్రవేశం పొందిన విద్యార్థులకు ప్రిన్సిపాల్ ఆచార్య ఆరతి అధ్యక్షతన పరిచయ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. విద్యార్థులు ఉన్నతమైన లక్ష్యాన్ని ఏర్పాటు చేసుకుని విశ్వవిద్యాలయ వనరులను వినియోగించుకుని ఉత్తమంగా ఎదగాలన్నారు. విద్యార్థి దశలో సమయం

చాలా ముఖ్యమైనదని, సమయాన్ని సద్వినియోగం చేసుకున్న వారే విజేతలుగా నిలబడతారన్నారు. సహజంగా ప్రతి విద్యార్థికి తెలివితేటలు ఉంటాయన్నారు. తెలివితేటలను బాధ్యతగా ఉపయోగించుకున్న వారే జీవితంలో స్థిరపడుతారన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆడిట్ సెల్ డైరెక్టర్ ఆచార్య ఘంటా చంద్రశేఖర్, ఆంజనేయులు, రవీందర్ రెడ్డి, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

### అన్నదాన ట్రస్టుకు విరాళం అందజేత

ప్రజాపక్షం/చొప్పదండి:చొప్పదండిలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర మణికంఠ ఆలయ అన్నదాన ట్రస్టు ఏర్పాటుకు చొప్పదండి పట్టణానికి చెందిన బీమనాథిని సరస్వతి వెంకటసర్వయ్య వారి కుమారుడు బీమనాథిని రాజు, కుటుంబ సభ్యులు రూ.18,018 లు ఆలయ కమిటీ సభ్యులకు మంగళవారం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు బొడిగి వెంకటేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి చేపూరి సత్యనారాయణ, కోశాధికారి దండె సత్యానందం, ఉపాధ్యక్షుడు మునిగాల సుధాకర్, ఐట్ల మల్లేశం, అయ్యప్ప భక్తులు పాల్గొని విరాళం అందజేసిన వారి కుటుంబ సభ్యులకు అయ్యప్ప స్వామి కృపా కటాక్షములు ఎల్లవేళలా ఉండాలని కోరుకున్నారు.

### విద్యార్థులకు గణిత ప్రతిభ పోటీలు

ప్రజాపక్షం/చొప్పదండి:చొప్పదండి మండల కేంద్రంలోని మండల విద్యాధికారి కార్యాలయంలో మండలంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పదవ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులకు గణిత ప్రతిభ పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ పోటీలను తెలంగాణ గణిత ఫోరం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. మొత్తం 27 మంది విద్యార్థులు ప్రతిభా పరీక్ష రాశారు. వీరిలో విజేతలను ప్రకటించారు. చొప్పదండి పట్టణానికి చెందిన హిమవాణి ట్రేడింగ్ కంపెనీ యజమాని పాత శ్రీనివాస్ విద్యార్థులకు తన సొంత ఖర్చులతో బహుమతులను అందజేశారు. వీటిని మండల విద్యాధికారి శ్రీనివాస్ దీక్షితులు, స్కూల్ కాంప్లెక్స్ ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు వైద్యుల రాజిరెడ్డి విద్యార్థులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ గణిత ఫోరం అధ్యక్షుడు కాసు గంటి రాజమౌళి తదితరులున్నారు.

### మండల వ్యవసాయాధికారికి సన్మానం

ప్రజాపక్షం/పెంచినకల్ పేట్ :మండల ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షుడు గణపూర్లం సంతోష్ ఆధ్వర్యంలో నూతనంగా మండల వ్యవసాయాధికారిగా విధులు నిర్వహిస్తున్న మిరియాల మనీషాను మండల మహిళా సంఘం సభ్యులు మండల కేంద్రంలోని రామాలయం ఆవరణలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆర్యవైశ్యులు అని రంగంలో ముందుండాలని, ప్రభుత్వ ఉద్యోగం సాధించిన మనీషాను స్ఫూర్తి పొంది ఆర్యవైశ్యులు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించేలా కృషి చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్యవైశ్య మండల ప్రధాన కార్యదర్శి రావుల కృష్ణ, కోశాధికారి చిలువేరు భాస్కర్, సభ్యులు రావకొండ రమేష్, నరేందర్, కృష్ణ, రాజు, రామన్న, నాగేష్, హరికృష్ణ, వెంకటేష్, వెంకన్న వినోద్ రాజకుమార్ సత్యనారాయణ సందిష్ మహిళా సంఘం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

### క్రీడాకారులను ప్రోత్సహిస్తున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కొత్తూరి మహేష్

ప్రజాపక్షం/చొప్పదండి:క్రీడాకారులను అన్ని రకాలుగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రోత్సహిస్తుందని చొప్పదండి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కొత్తూరి మహేష్ అన్నారు. ఈ మేరకు మంగళవారం చొప్పదండి ఉన్నత పాఠశాల క్రీడా ప్రాంగణంలో జరుగుతున్న సిఎం కష్ పోటీలను యువకుల్లో శారీరక మానసిక ఉల్లాసాన్ని, క్రీడా స్ఫూర్తి పెరుగుతుందన్నారు. చొప్పదండి మండల ప్రత్యేక అధికారి తిరుపతిరావు మాట్లాడుతూ మండలాన్ని రాష్ట్రస్థాయిలో నిలబెట్టాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు పెరమాండ్ల మానస గంగయ్య గౌడ్, కొట్టి అశోక్, కాంగ్రెస్ జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ వద్దాకర్ రెడ్డి, మండల అధ్యక్షుడు ఇప్ప శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మండల అభివృద్ధి అధికారి వేణుగోపాల రావు, ఎంఈవో శ్రీనివాస్ దీక్షితులు, ఎస్పి జి.అనూప, మండలంలోని వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులుఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

### కరాటో విద్యార్థుల ప్రతిభ

ప్రజాపక్షం/ఆసిఫాబాద్ :జిల్లా కేంద్రంలోని మహాత్మా జ్యోతిబా పూలే బాలికల గురుకుల పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థినిలు కరాటో పోటీల్లో అత్యంత ప్రతిభ కనబరిచారు. కాగజ్ నగర్ లో ఇటీవల జరిగిన జిల్లా స్థాయి కరాటో పోటీల్లో సైదం శైలజ, అక్షయ, మేఘనలు గోల్డ్ మెడల్ సాధించగా అంజలి, తేజ రాజు, రచన శ్రీ, ప్రశంస, నందిని, అభినయ, నిల్వర్ల పథకాలను సాధించారు. కరాటో క్రీడల్లో ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థినిలను పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ రత్న బాయి, పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం అభినందించారు. భవిష్యత్తులో కరాటో రంగంలో అద్భుతంగా రాణించి జాతీయస్థాయిలో జిల్లాకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని ఆకాంక్షించారు.

### సింగరేణి ఒసిపి-5లో రక్షణ పక్షోత్సవాలు

ప్రజాపక్షం/గోదావరిఖని : గోదావరిఖని లోని సింగరేణి ఆర్టీ1 ఏరియా ఒసిపి5లో 55వ వార్షిక రక్షణ పక్షోత్సవాలను మంగళ వారం నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న ప్రాగ్రాం కన్వీనర్(కార్పొరేట్), డి.ఎం(ఆర్&ఎం) నారాయణరావు, ఆర్టీ1 డి.ఎం లలితకుమార్, డి.ఎం(సెట్టి) గుప్తా లు రక్షణ జెండాను ఎగురవేశారు. ఉద్యోగులచే ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ సందర్భంగా పని స్థలాలు, విభాగాలు, దారులు, వాహనాలను సందర్శించి వివిధంగా రక్షణ చర్యలు చేపట్టాలో అధికారులు వివరించారు. రక్షణలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన ఉద్యోగులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీవో చంద్రశేఖర్, సీఐటీ ఆఫీసర్ పానగోటి శ్రీనివాస్, మేనేజర్ రమేష్ బాబు, ఎఐటీయూసీ నాయకులు అరెల్లి పోషం, స్వామి, ప్రభుదాస్, అధికారులు రమేష్, సునీల్ వర్మ, కార్పొరేట్ అధికారులు రామ కృష్ణ, లక్ష్మీరాజు, సంక్షేమాధికారి ఫిరోజ్ ఖాన్, కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

### విద్యార్థులు క్రీడల్లో రాణించాలి

ప్రజాపక్షం/పెద్దపల్లి రూరల్ : విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణించాలని మాజీ ఎంపీపీ సందనవేన సునీత రాజేందర్ యాదవ్ తెలిపారు. పెద్దపల్లి మండలం అప్ప స్టేట్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు మంగళవారం స్పోర్ట్స్ డ్రెస్సులు రాజేందర్ యాదవ్ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, గ్రామస్థులు రాజేందర్ ను అభినందించారు. అనంతరం రాజేందర్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో నాణ్యమైన విద్య రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తోందని పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులకు ఎల్లప్పుడూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో హెచ్ఎం పురుషోత్తం, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు రామేశ్వర్, విజయ రాణి, అశోక్, కనకయ్య, జ్యోతి, శ్రీదేవి, సంజోషి పాల్గొన్నారు.

### పోషకులు విద్యార్థులపై శ్రద్ధ వహించాలి



ప్రజాపక్షం/గోదావరిఖని : విద్యార్థుల ఉత్తీర్ణత శాతం పెంచే దిశగా ప్రయత్నిస్తున్నామని, తల్లిదండ్రులు, పోషకులు విద్యార్థులపై శ్రద్ధ వహించాలని ఇంటర్నెట్ యాదవ్ అధికారి కల్పన అన్నారు. మంగళవారం గోదావరిఖని శారదానగర్ లోని ప్రభుత్వ బాలికల జూనియర్ కళాశాలలో పోషకులతో సమావేశం నిర్వహించారు. క్రమం తప్పకుండా విద్యార్థినిలు కళాశాలకు హాజరయ్యేలా చూడాలన్నారు. తరగతులు వినడం, పునశ్చరణల ద్వారా చదువులో ముందంజలో ఉంటారన్నారు. వార్షిక పరీక్షలు సమీపిస్తున్నందున స్టడీ కోలోన్ యోగాకు ప్రత్యేక సమయాన్ని కేటాయించి నట్లు విద్యార్థినిలు రాకుంటే ఇవన్నీ కోల్పోతారన్నారు. నిత్యం చదివించడంతోపాటు పరీక్షలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. కళాశాల ఇన్చార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ రాజేందర్, రమేష్, ధనలక్ష్మి, సంపత్ లు పాల్గొన్నారు.

### శాతవాహన జెఎసి ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ తల్లికి పాలాభిషేకం

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్:బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే కెటిఆర్ పిలుపు మేరకు శాతవాహన జెఎసి వ్యవస్థాపక చైర్మన్, బిఆర్ఎస్ వి రాష్ట్ర నాయకుడు చెన్నమల్ల చైతన్య ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం శాతవాహన యూనివర్సిటీ ఎదుట తెలంగాణ తల్లి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో ఉన్న నాలుగు కోట్ల మంది ప్రజల ఆత్మగౌరవాన్ని కేంద్రపరిచేలా ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తుందన్నారు. తల్లి లాంటి తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని మార్చినట్లుంటే సయంపంచక రజాకార్ రేపంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దించడమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తామన్నారు. తల్లిలాగా భావించే తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని తొలగించడం పట్ల యావత్ తెలంగాణ ప్రజలు దిగ్భ్రాంతులకు గురవుతున్నారని, విగ్రహాన్ని మార్చడం ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సిగ్గుచేటన్నారు. విగ్రహాన్ని పాత తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని మార్చి కొత్త విగ్రహాన్ని పెట్టాలనుకునే కాంగ్రెస్



ప్రభుత్వ ఆలోచనను మానుకోవాలని, లేకపోతే రానున్న రోజుల్లో తెలంగాణ ఆత్మగౌరవాన్ని కాపాడడానికి ఏ ఉద్యమం చేయడానికైనా బిఆర్ఎస్ వి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అనేక ఉద్యమాలు చేయడానికి ముందుకు వస్తుందన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పెట్టే విగ్రహాన్ని రాష్ట్రంలో ఎక్కడా ఏర్పాటు చేయనియకుండా అడ్డుకుంటామని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో చెందబోయిన సాయిరెడ్డి, నైతం మహేష్, నైతం సాయికృష్ణ, శివ పవన్, ఉమర్, అనూప్ రెడ్డి, రాకేష్, ప్రేమ్ కుమార్, తదితరులున్నారు.

### ఐడియా అదిరింది.. పిల్లలకు సంతోషం పంచింది

వినూత్నంగా ఆలోచన, మెప్పించిన 'తక్' యాజమాన్యం మెరుగైన వైద్యం కోసం తక్ సర్వీస్ సెంటర్లలో హాస్పిటల్

ప్రజాపక్షం/నిజామాబాద్ ప్రతినిధి : ఐడియా అదిరింది. సంతోషం పంచింది. నిజమే ఒక ఐడియా జీవితాన్నే మార్చేస్తుంది. ఎంతో మార్పును తీసుకవస్తుంది. అవును అలాంటిదే ఈ ఆలోచన నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని తక్ మల్టీ సెంటర్లలో హాస్పిటల్ డాక్టర్ ముఖేష్ వైద్యులుగా ఎన్నో ఏళ్లుగా ప్రజలకు సేవలందిస్తూ పేరు గాంచారు. మార్కెట్ కు దగ్గరలో హాస్పిటల్ లో సేవలందించటంతో పాటు ఎందరికో సులువుగా వ్యాధులను సయం చేస్తూ ప్రశంసలు పొందారు. హాస్పిటల్ లో దినదినాభివృద్ధి చెందటంతో రోగుల సంఖ్య మరింత పెరిగింది. సేవలను మరింత పెంచాలని, సేవలందించాని ఉద్దేశ్యంతో, మారుతున్న కాలానికనుగుణంగా సాంకేతికతను అందిస్తున్న

కుని నిజామాబాద్ నడిబిడ్డను వినాయకనగర్ లోని మున్నూరుకాపు కళ్యాణ మండపం రోడ్డులో యెండల టవర్స్ ముంద విశాలమైన స్థలంలో తక్ మల్టీ సెంటర్లలో హాస్పిటల్ ప్రారంభించారు. హాస్పిటల్ వచ్చే రోగులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగవద్దని ఉద్దేశ్యంతో ప్రస్తుత పరిస్థితులను గమనించి అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. ముఖ్యంగా హాస్పిటల్ కు వచ్చే గర్భిణీ స్త్రీలను, వారి చిన్నారులను దృష్టిలో ఉంచుకుని హాల్ లో క్రీడా ప్రాంగణం ఏర్పాటు చేశారు. పిల్లలకు ఆటల మైదానం ఉండటంతో వైద్యుని వద్దకు వెళ్లే సమయంలో పిల్లలు ముర్రు చేయకుండా ఆడుకోవడానికి ఎంతో దోహదపడుతున్నాయి. వైద్యం కోసం వచ్చిన వారి కోసం ఆహ్లాదకరమైన హాల్, సోపాలు ఏర్పాటు చేశారు. ఇదివరకే హాస్పిటల్ కు వచ్చే రోగుల సంఖ్య ఎక్కువే. ఈ సౌకర్యాలతో మరింత పెరిగిందని అక్కడికి వచ్చే రోగులు చెబుతున్నారు. జనవరి 22న హాస్పిటల్ ను జిల్లా ప్రముఖులు చేతుల మీదుగా ప్రారంభించనున్నామన్నారు. మా హాస్పిటల్ లో మెరుగైన వైద్యమందించు న్నామన్నారు.

### రైతులు పాడి పెంపకంపై దృష్టి సారించాలి: డాక్టర్ కళ్యాణి

ప్రజాపక్షం/ముత్తూరు : రైతులు వ్యవసాయంతో పాటు పాడి పశువుల పెంపకం పై దృష్టి సారించాలని డాక్టర్ కళ్యాణి, డాక్టర్ అర్చన, (కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం) రేఖారాణి వివే సూచించారు. పెద్దపల్లి జిల్లా ముత్తూరు మండలం లోని మైదంబండ్ గ్రామంలో కరీంనగర్ పశుగణాభివృద్ధి సంస్థ సూపర్వైజర్ రాఘవ్ ఆధ్వర్యంలో కృత్రిమ గర్భధారణం ద్వారా జన్మించిన దూడల ప్రదర్శన నిర్వహించారు. అనంతరం ఉచిత పశువైద్య శిబిరం సందర్భంగా పాడి రైతులకు దూడల పెంపకంపై అవగాహన కల్పించారు. నట్లనివారణ మందులను, మినరల్ మిక్చర్

పౌడర్ ను అందించారు. గోపాలమిత్ర ద్వారా పశువులకు కృత్రిమ గర్భధారణ ద్వారా ఆడ దూడలు జన్మించే వీర్యం అందుబాటులోకి వచ్చిందిన్నారు. దీని విలువ 600 రూపాయలు ఉంటుందని ప్రభుత్వ రాయితీపై రైతులకు 250 రూపాయలకే అందిస్తున్నామని రైతులందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గర్భకోశ వ్యాధి చికిత్సలు 46, కృత్రిమ గర్భధారణ 2, దూడల నట్ల నివారణ మందులు 46, త్రాగించారు. సాదరణ చికిత్సలు 60, ఈ కార్యక్రమంలో గోపాలమిత్రులు పశు సంపర్క శాఖ సిబ్బంది, పాడి రైతులతోపాటు పాల్గొన్నారు.

### కోల్ ఇండియా స్టాయిలో రాణించి సింగరేణి సంస్థ పేరును నిలబెట్టాలి

ప్రజాపక్షం/రామగిరి : కోల్ ఇండియా స్టాయిలో రాణించి సింగరేణి సంస్థ పేరు నిలబెట్టాలని రామగుండం 3 ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ నరేంద్ర సుధాకరరావు అన్నారు. రామగుండం 3, అడియాల ప్రాజెక్ట్ ఏరియా వర్కీ పీపుల్స్ స్పోర్ట్స్ అండ్ గేమ్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో రెండు రోజుల పాటు నిర్వహిస్తున్న కుంపెనీ స్టాయి అథ్లెటిక్స్, స్విమ్మింగ్, థ్రో బాల్ పోటీలను మంగళవారం రాణి రుద్రమదేవి క్రీడా ప్రాంగణం నందు రామగుండం 3 ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ నరేంద్ర సుధాకరరావు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని, పతాకావిష్కరణ గావించి ప్రారంభించారు. ఈ పోటీల్లో 6 బెల్లంపల్లి మండలం, శ్రీరాంపూర్, రామగుండం 1 & 2, రామగుండం 3 భూపాలపల్లి, మణుగూరు ఇల్లందు, కార్పొరేట్ క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ క్రీడల వల్ల శారీరక దారుఢ్యంతోపాటు, మానసిక ఉల్లాసం కలుగుతుందని అన్నారు. సింగరేణి సంస్థ ఉద్యోగుల సంక్షేమంలో భాగంగా ఉద్యోగుల క్రీడల కోసం ప్రత్యేక బడ్జెట్ కేటాయిస్తూ క్రీడాకారులను ప్రోత్సహిస్తుందన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని ప్రతి క్రీడాకారుడు నైపుణ్యాన్ని పెంచుకొని రాణించాలని అన్నారు. కోల్ ఇండియా స్టాయి పోటీల్లో రాణించి సింగరేణి సంస్థ పేరు నిలబెట్టాలని అన్నారు. అనంతరం వివిధ



క్రీడా విభాగాల్లో విజేతలకు వారితో పాటు మరొక ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన అడియాల ప్రాజెక్ట్ ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ కొప్పుల వెంకటేశ్వర్లు పతకాలను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో గుర్తింపు, ప్రాతినిధ్య సంఘాల నాయకులు వై.వి.రావు, కోల్ రవీందర్ రెడ్డి, అధికారుల సంఘం అధ్యక్షుడు సి.హెచ్. వెంకటరమణ, ఎస్సోబిటి జియం లు జి.రఘుపతి, బండి నారాయణ, పర్సనల్ విభాగాధిపతి బి.సుదర్శనం, గౌరవ కార్యదర్శి వి. సునీల్ ప్రసాద్, అసిస్టెంట్ స్పోర్ట్స్ సూపర్వైజర్ జాన్ వెస్లి, స్పోర్ట్స్ కోఆర్డినేటర్ సరసింహ రెడ్డి, ఇతర అధికారులు, స్పోర్ట్స్ సూపర్వైజర్లు, కార్మిక సంఘాల నాయకులు, సీనియర్ క్రీడాకారులు, క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.

### ఆశా వర్కర్ల అరెస్ట్ హేయమైన చర్య

ప్రజాపక్షం/బోధన్: ఆశా వర్కర్ల సమస్యలపై చలో హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న ఆశ వర్కర్లను అరెస్టు చేయడం ప్రభుత్వ హేయమైన చర్య అని సీఐటీయూ జిల్లా అధ్యక్షులు శంకర్ గౌడ్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ఆశ వర్కర్లు తమ వేతనాలు పెరుగుదల కోసం ఉద్యోగ భద్రత కోసం హైదరాబాద్ నగరంలో జరిగి ధర్నాకు వెళ్తున్న ఆశాలను పోలీసులు ముందస్తుగా అరెస్టు చేసి బోధన్ స్టేషన్ కు తరలించారని అన్నారు. గత ప్రభుత్వం లాగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉద్యమాలను అణిచి వేయడం ఏ విధంగా ప్రజా పరిపాలన అవుతుందని ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వం వెంటనే ఆశ వర్కర్లకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించి వేతనాలు పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. లేనిపక్షంలో రాబోయే రోజుల్లో పోరాటాలను ఉద్యతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆశా వర్కర్లు విజయ లక్ష్మి, సుజాత, కల్పన, జ్యోతి, రమణి, రమ, పాల్గొన్నారు.

### వ్యాసరచన పోటీల్లో ప్రతిభ కనబరిచిన ఐపిఎస్ పాఠశాల విద్యార్థులు

ప్రజాపక్షం /సుల్తానాబాద్ : టాలూ కంపెనీ వారు నిర్వహించిన టాలూ బిల్డింగ్ ఇండియా స్కూల్ ఎస్సే కాంటిపెట్షన్ వ్యావరచన పోటీల్లో స్థానిక ఇండియన్ పబ్లిక్ పాఠశాల ప్రత్యేక ప్రతిభా కనబరిచారు. పాఠశాలకు చెందిన ఆరుగురు విద్యార్థులు శ్రీ నిత్య, రిషి పరుణ్, అనిత, ప్రీత రావు, విషిత శ్రీ, సాహిత్య అత్యంత ప్రతిభ కనబరిచి మొదటి బహుమతి, రెండో బహుమతి అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల చైర్మన్ మాటేటి సంజీవ్ కుమార్ విద్యార్థులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

### పాలాభిషేకంలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే

ప్రజా పక్షం /రామగిరి : హైదరాబాద్ లోని బిఆర్ఎస్ భవన్ లో మంగళ వారం తెలంగాణ తల్లి కి పాలాభిషేకం మంథని మాజీ ఎమ్మెల్యే పుట్ల మధుకర్ నిర్వహించారు. ఈ పాలాభిషేకం కార్యక్రమంలో మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పూదరి సత్యనారాయణ గౌడ్, కమాన్ పూర్ మండల బిఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ తాటికొండ శంకర్, మాజీ వైస్ ఎంపీపీలు కొట్టి భూమయ్య, ఉప్పరి శ్రీనివాస్ యాదవ్, నీలం శ్రీనివాస్ మచ్చ గట్టయ్య, పెళ్లి నారాయణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### విద్యుదాఘాతంతో మేక మృతి

ప్రజాపక్షం/రామగిరి : రామగిరి మండలం రత్నాపూర్ గ్రామానికి చెందిన మేడకొండ మహేష్ కు చెందిన మేక మంగళవారం విద్యుత్ ఘాతంతో మృతి చెందింది. మేకలను మేడిపల్లి శివారు లోని కనవేన. నదానందం పొలం వద్ద మేపుతుండగా, అక్కడే ఉన్న ట్రాన్స్మిషన్ టవరుకు విద్యుత్ సరఫరా కావడంతో మేక అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది. దీని విలువ రూ. 20 వేలు ఉంటుందని యజమాని మహేష్ తెలిపారు. విద్యుత్ ఏ.ఈ కోరంట్ల మహేందర్ రెడ్డి ఆదేశాలతో లైన్ మెన్ బండారి శివ కుమార్ సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించారు.

### వన్నెల్ శివారులో చెట్ల నరికివేత చర్యలు ఏమి లేవా...



ప్రజాపక్షం /నందిపేట్ : ప్రభుత్వం కోల్లాది రూపాయలు ఖర్చు చేస్తు పారిశుధ్యం పేరుతో మొక్కలు నాటిస్తుంది. అవి పెరిగి పెద్దయితే పొలాలకు అడ్డుపెట్టుతున్నాయని రైతులు సరికిపెట్టుతున్నారు. అయినా అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదు. నందిపేట్ మండలంలోని వన్నెల్ గ్రామ శివారులో రోడ్డుభవనాల శాఖ వద్ద లో ఉన్న రోడ్డు వెంట చెట్లు మచ్చర్ల గ్రామానికి చెందిన రైతు సరికి వేశాడు. ఏపుగా పెరిగి నీడను ఇచ్చే చెట్లను సరికివేసి తాను అధికార పార్టీ నాయకుడిని, నన్ను మీరు ఏమి చేయలేదని గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బందికి విడుదల తిరిగాడు. అయినా అధికారులు అటవీశాఖ వారు పట్టించుకోవడం ఆశ్చర్యకరం. ఈ విషయంలో కలెక్టర్ చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.



# కాంగ్రెస్ అబద్ధపు హామీలతో ప్రజలు విసిగిపోయారు

ప్రజాపక్షం/పెద్దపల్లి ప్రతినిధి : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వచ్చే ఎన్నికల్లో భారతీయ జనతా పార్టీ అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి దుగ్యాల ప్రదీప్ కుమార్ అన్నారు. ఇటీవల జరిగిన లోక్ సభ, అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బిజెపికి దక్కిన ప్రజాదరణ ఇందుకు నిదర్శనమని వ్యాఖ్యానించారు. ఇక కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనపై ప్రజలు విసిగిపోయారని, కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణ ప్రజలను మోసం చేసిందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ 6 అబద్ధాలు, 66 మోసాలు పేరుపై బీజేపీ అధ్యక్షులతో పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో చేపట్టిన భారీ బైక్ ర్యాలీ అనంతరం జెండాచెరస్తా వద్ద మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన కార్టర్ సమావేశంలో పాల్గొన్న ప్రదీప్ మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ పార్టీ అబద్ధాలతో అధికారంలోకి వచ్చిందని ఆరోపించారు. తెలంగాణలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏడాదిగా నిర్వహిస్తున్న పాలనను ప్రజల ముందు ఎండగట్టేందుకు బిజెపి ఉద్యమిస్తోందన్నారు. గత ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీలకు ఓట్ షేర్ చాలా తక్కువ వచ్చిందని, రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చేది బీజేపీయేనని అని స్పష్టం చేశారు.

**ముచ్చటగా మూడోసారి మోడి :**  
కేంద్రంలో విపక్షాలన్నీ ఏకమెనప్పటికీ మూడోసారి మోడీనే గెలిపించారని ప్రదీప్ తెలిపారు. 70 ఏళ్లుగా ప్రభుత్వ వ్యతిరేకత అనే పదం వింటూ వచ్చాం, కానీ మోడీ పాలనలో ఇంతవరకు ఆ మాట రాలేదని చెప్పారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో బిజెపి ఓటూతం



భారీగా పెరిగిందన్న ప్రదీప్ 13 రాష్ట్రాల్లో సంపూర్ణ మెజారిటీతో అధికారంలో ఉందని, మరో 6 రాష్ట్రాల్లో ఎన్డీఎ అధికారంలో ఉందని, దేశవ్యాప్తంగా మొత్తం 19 రాష్ట్రాల్లో బీజేపీదే అధికారమని అన్నారు.

**పరాస్పృశి వి కాంగ్రెస్ :**  
కాంగ్రెస్ పార్టీ ఒక పరాస్పృశివి అని, ఇతర పార్టీల బల హీనతలే కాంగ్రెస్ బలం అని ఘాటుగా విమర్శలు చేశారు. అంతేగాక బీజేపీతో నేరుగా పోటీలో ఉన్న రాష్ట్రాల్లో కాంగ్రెస్ ప్రతినిధులు ఓటమి చెందిందని, ప్రాంతీయ పార్టీల సహకారంతోనే కాంగ్రెస్ గెలుస్తూ ఉంటుందన్న విషయాన్ని రేవంత్ రెడ్డి గుర్తు పెట్టుకోవాలని సూచించారు. తెలంగాణ సంపూర్ణాభివృద్ధి, మంచి భవిష్యత్తు బీజేపీతోనే సాధ్యమని భరోసా ఇచ్చారు. మూడు రాష్ట్రాల్లో కాంగ్రెస్ విఫలం..కర్ణాటక, హిమాచల్ ప్రదేశ్లో హామీలను అమలు చేయకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసం చేసిందని ప్రదీప్ అన్నారు. ఇక తెలంగాణలోనూ రూ.12 వేలు ప్రతి ఆటోడ్రైవరుకు ఇస్తామని మోసం చేశారన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాయమాటలు చెప్పే మాయలోళ్లని ప్రదీప్ ఎద్దేవా చేశారు. రేవంత్ రెడ్డి కూడా మాయమాటలు చెప్పే వాడేనని తెలిపారు. తెలంగాణలో విద్యాభివృద్ధి కోసం కాంగ్రెస్ హామీ ఇచ్చారని, ఆ భరోసా ఏమైందని ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. నిరుద్యోగులకు భృతి దొరకలేదన్నారు. రైతులకు రూ.15 వేలు ఏమైందని ప్రశ్నించారు. కౌలు రైతులకు రూ.12 వేలు అందిందా? అని సభలో ప్రదీప్ ప్రశ్నించారు. మహిళలకు రూ.2500 ప్రతీనెలా ఇస్తామని అన్నారుని ఎవ్వరికైనా లభించిందా? అని ప్రశ్నించారు. మోడీ ముబారక్ ఒక తులంబంగారం, ఒక లక్ష రూపాయల సగదు ఎక్కడని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని నిలదీశారు. అప్పులు చేసి ప్రభుత్వాన్ని నడిపిస్తున్నారని విమర్శించిన ప్రదీప్ అప్పులు చేస్తూ మనుగడ సాగించే ప్రభుత్వాలను ఎక్కువ కాలం మనుగడ సాగించలేదని పేర్కొన్నారు. మోడీ నేతృత్వంలో మూడో బలమైన ఆర్థిక దిశగా వెళుతున్నామన్నారు. తెలంగాణకు ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ అత్యంత ప్రాధాన్యతనిచ్చారన్నారు ప్రదీప్ స్పష్టం చేశారు. కలెక్టరేటు నుండి ప్రారంభమైన ర్యాలీ పెద్ద పల్లి కేంద్రంలోని ప్రధాన దారుల వెంబడి కొనసాగింది. ఈ సమావేశంలో గోమాన శ్రీనివాస్, గొట్టిముక్కల సురేష్ రెడ్డి, శిలారపు పర్వతాల, కానీపేట శివాజీ, లావణ్య, ఊళ్లెలిరతిపతి, ఎర్రోళ్ల శ్రీకాంత్, తంగేడా రాజేశ్వర్ రావు, బిజెపి అన్ని మండలాల అధ్యక్షులు, ఇంచార్జ్ లు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సిఎం కమ్ పోటీలు ప్రారంభం

ప్రజాపక్షం/ పెంచికల్ పేట్ : మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల, చెద్దాయి జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల, కమ్మర్ గాం, ఎల్లూర్, ఆశ్రమ పాఠశాల లలో మంగళవారం సిఎం కమ్ పోటీలను మండల ప్రత్యేక అధికారి ప్రభాకర్ రావు, తహసీల్దార్ వెంకటేశ్వర్ రావు, ఎంపిడిఓ ఆల్పల్లె, ఎస్ఐ కొమురయ్య, ఎఫ్ఆర్ఓ అనిల్ కుమార్ ప్రారంభించారు. విద్యార్థులకు వాలిబాల్, ఖోఖో, కబడ్డీ పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ పోటీలలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులను జిల్లా స్థాయి పోటీలకు పంపనున్నట్లు ఎంపిడిఓ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు యాదగిరి, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, పిజిటి ఉపాధ్యాయుడు తిరుపతి, నాగమణి, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సింగరేణి ఒసిపి-5లో రక్షణ పక్షోత్సవాలు

ప్రజాపక్షం/గోదావరిఖని : గోదావరిఖనిలోని సింగరేణి ఆర్టి1 ఏరియా ఒసిపి5లో 5వ వార్షిక రక్షణ పక్షోత్సవాలను మంగళవారం నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న ప్రొ.గ్రాం కన్వీనర్ (కార్పొరేట్), జీఎం(ఆర్ఆండ్డి) నారాయణరావు, ఆర్టి1 జీఎం లలితకుమార్, జీఎం(సీఫీ) గువ్వాల రక్షణ జెండాను ఎగరవేశారు. ఉద్యోగులచే ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ సందర్భంగా పని స్థలాలు, విభాగాలు, దారులు, వాహనాలను సందర్శించి వివిధంగా రక్షణ చర్యలు చేపట్టాల్సి అధికారులు వివరించారు. రక్షణలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన ఉద్యోగులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీవో చంద్రశేఖర్, సీఫీ ఆఫీసర్ పొనగోటి శ్రీనివాస్, మేనేజర్ రమేష్ బాబు, ఎఐటీయూసీ నాయకులు అరెల్లి పోషం, స్వామి, ప్రభుదాస్, అధికారులు రమేష్, సునీల్వర్మ, కార్పొరేట్ అధికారులు రామకృష్ణ, సంక్షేమాధికారి ఫిరోజ్ ఖాన్, కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## సిఎం కమ్ పోటీలను ప్రారంభించిన చైర్మన్

ప్రజాపక్షం/నిర్మల్ టౌన్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన సిఎం కమ్ పోటీల్లో భాగంగా జిల్లా కేంద్రంలోని ఎన్టీఆర్ మినీ స్టేడియంలో నిర్మల్ పురపాలక సంఘం వారి ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం నిర్వహించిన సిఎం కమ్ టోర్నమెంట్ కు మున్సిపల్ చైర్మన్ గంధ్రత్ ఈశ్వర్ హాజరై, క్రీడాకారుల పరిచయం అనంతరం కబ్బడి రైడ్ చేసి సిఎం కమ్ పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల్లో దాగివున్న క్రీడా ప్రతిభను వెలికితీసి గ్రామీణ ప్రాంతాల నుండి క్రీడాకారులగా తీర్చి దిద్దుటకు, గ్రామ పట్టణ, జిల్లా, జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయి లో (క్రీడారంగంలో) మన తెలంగాణ ప్రాంతాన్ని ఉన్నత స్థానంలో నిలుపుటకు మంచి ఆలోచనతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సిఎం కమ్ ను నిర్వహిస్తుందని మంగళవారం నుండి 12.12.24 వరకు మున్సిపాలిటీ స్థాయి క్రీడా పోటీలు నిర్వహణ కొనసాగుతుందని అన్నారు. విద్యార్థులు చదువు తో పాటు క్రీడల్లో రాజించాలని, జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో క్రీడల్లో పాల్గొన్న వారికి అందించే క్రీడా పాత్రలు సద్దిశాఖలో ఉన్నత చదువు లకు, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సంపాదించుటకు రెండు శాతం రిజర్వేషన్లు తో సువర్ణ అవకాశం ఉంటుందని తెలిపారు. పట్టుదలతో పోటీల్లో పాల్గొని విజయం సాధించాలని పోటీల్లో పాల్గొన్న క్రీడాకారులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రధానంగా మన నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంలో వ్యాయమ ఉపాధ్యాయులు అనునిత్యం శ్రమిస్తూ క్రీడాకారులకు, ముందుకు తీసుకెళ్తుంది అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిషనర్ ఖమర్ అహ్మద్, నిర్మల్ జిల్లా క్రీడా అధికారి బి.శ్రీకాంత్, వాలిబాల్ కార్యదర్శి వెంకటేశ్వర్ రావు, ఎస్ఐఎస్ సెక్టరీ రవీందర్ గౌడ్, ఎస్ఐటీయూ జిల్లా అధ్యక్షుడు పేట అధ్యక్షుడు భూకృ రమేష్, రవి బాబు, కౌన్సిలర్ అదపా పోశెట్టి, మాజీ కౌన్సిలర్ అయ్యన్న గారి పోశెట్టి, వ్యాయమ ఉపాధ్యాయులు, తదితరులు ఉన్నారు.

## రోడ్డు పనులతో రవాణా సేవలు అస్తవ్యస్తం

ధర్మాకు దిగిన ఆటోవాలాలు

ప్రజాపక్షం/పిట్లం : పిట్లం మండలకేంద్రంలో ఇటీవల సెంట్రల్ లైటింగ్ పనులు ప్రారంభమై పనులు మరుకుగా కొనసాగుతున్నాయి. అయినప్పటికీ రోడ్డు పనుల వలన ఆటోవాలాలకు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదని పలువురు ఆటో డ్రైవర్లు ఆవేదన చెందుతున్నారు. రోడ్డుకు ఇరువైపులా పాత మట్టిని తొలగించడంతో ఆటోలను నిలిపి ఉంచడానికి ఇబ్బందిగా ఉందని, ఆయా గ్రామాలకు వెళ్ళే ప్రయాణికులను ఆటోలో ఎక్కించుకునేందుకు తాత్కాలికంగా ఆర్టీసీ ప్రయాణ ప్రాంగణం ఆవరణలో నిలుపుతం

దగా బస్టాండులో నిలిపితే ఆర్టీసీ అధికారులు తమపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారని వారు పేర్కొన్నారు. దీంతో ఆర్టీసీ అధికారులు ఆగ్రహించడాన్ని నిరసిస్తూ వారు మంగళవారం ధర్మా, రాస్తాకోకే చేశారు. దీంతో ట్రాఫిక్ జాం కారణంగా వాహనాలు ఎక్కడివక్కడ నిలిచిపోవడంతో స్థానిక పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని వారిని నచ్చజెప్పి ధర్మాను విరమింపజేశారు. వారు మాట్లాడుతూ తాము తాత్కాలికంగా బస్టాండు ఆవరణలో ఆటోలు నిలుపుతామని, రోడ్డు పనులు పూర్తి కాగానే తిరిగి పాత స్థలంలోనే ఆటోలు నిలుపుతామని, తమను వేదించుటకు గురి చేయవద్దని వారు విన్నవించుకున్నారు.

## విద్యార్థులు లక్ష్యసాధన దిశగా కృషి చేయాలి

జిల్లా కోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి సునీత కుంచాల

ప్రజాపక్షం/నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: విద్యార్థులు లక్ష్యాన్ని ఎంచుకుని ఆ దిశగా అడుగులు వేయాలని నిజామాబాద్ జిల్లా కోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి, జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ చైర్పర్సన్ సునీత కుంచాల అన్నారు. మంగళవారం అంతర్జాతీయ మానవ హక్కుల దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా ప్రభుత్వ బాలికల జూనియర్ కళాశాలలో జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సమావేశం ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా కోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి సునీత కుంచాల అతిథిగా జిల్లా ఇంటర్ విద్యాధికారి రవికుమార్ హాజరయ్యారు. కార్యక్రమానికి ప్రిన్సి

పాల్ బుద్దిరాజు అధ్యక్షత వహించగా ఈ సందర్భంగా జిల్లా జడ్జి సునీత కుంచాల మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు విద్యనభ్యసించటం తమ హక్కు అని ప్రతిఒక్కరూ విద్యార్థులు ఏర్పాటు చేసుకుని ఆ దిశగా భవిష్యత్తు బంగారు మయం చేసుకోవాలని విద్యాభ్యాసాన్ని చేస్తూ అనుకున్నది సాధించాలన్నారు. సీనియర్ సివిల్ జడ్జి పద్మావతి మాట్లాడుతూ విద్యార్థి దశలోనే హక్కులపై తెలుసుకోవాలని అన్ని విషయాలలో జిల్లా న్యాయ సేవా సంస్థ మహిళలకు హక్కుల పరిరక్షణ కోసం న్యాయ సేవ అందించేందుకు కృషి చేస్తుందన్నారు. సమాజంలోని రుగ్మతలను నిర్మూలించటానికి మహిళల పట్ల జరుగుతున్న అణచివేత, ఆకృత్యాలను, నిర్మూలించేందుకు విద్యార్థులు, యువతులు జాగ్రూకతతో వ్యవహరించాలని ఉద్ఘోషించారు.

## సింగరేణి సేవా సమితి ఆవిర్భావ దినోత్సవం వేడుకలు

ప్రజాపక్షం / శ్రీరాంపూర్ : శ్రీరాంపూర్ ప్రాంతంలోని ప్రగతి మైదానంలో డిజిఎం పర్సనల్ పి అరవిందరావు అధ్యక్షతన, సేవ సమితి అధ్యక్షురాలు ఎల్ మాళతి అధ్యక్షులతో మంగళవారం ఘనంగా సింగరేణి ఆవిర్భావ దినోత్సవం వేడుకలను జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సేవా అధ్యక్షురాలు కేక్ కట్ చేశారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ సింగరేణి సేవా సమితి డిసెంబర్ 10, 2000 నం||లో ఆవిర్భవించిందని పేర్కొన్నారు. దీని ద్వారా సింగరేణి వ్యాప్తంగా అనేక మంది యువతి, యువకులకు టైలరింగ్, మగ్గర్, బ్యూటీషియన్, ఎలక్ట్రీషియన్, ఫిట్టర్, మోటార్ డ్రైవింగ్, హెపి డ్రైవింగ్, వోల్టా డ్రైవింగ్ కోర్సులలో శిక్షణ ఇచ్చి, వారి కుటుంబానికి కావలసిన ప్రోత్సాహాన్ని అందిస్తుందని తెలియజేశారు.

సింగరేణి సేవా సమితి ద్వారా శ్రీరాంపూర్ ఏరియాలో ఇప్పటి వరకు అనేక మంది యువతీ యువకులు స్వయం ఉపాధి సాధించారన్నారు. 202324 ఆర్థిక సంవత్సరంలో వివిధ వృత్తి శిక్షణ కోర్సులు నేర్చుకున్న మహిళలకు సర్టిఫికేట్లను అందజేశారు. ఈ సంవత్సరం ఇప్పటి వరకు నడుస్తున్న కోర్సులకు అదనంగా బ్యూటీషియన్, టైలరింగ్, కోర్సులను సేవ అధ్యక్షురాలు చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుర్తింపు సంఘం శ్రీరాంపూర్ ఏరియా బ్రాంచ్ సెక్టరీ బాబీ సైదా, పిఓపి కాంతారావు, ఎఐటీయూసీ నాయకులు కొట్ల కిషన్ రావు, సేవ సెక్టరీ కొట్ల జ్యోతి, సేవా సభ్యులు శిరీష, రజిత, మల్లిశ్యురి, వృత్తి శిక్షణ కోర్సుల శిక్షకులు పాల్గొన్నారు.

## మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేత

ప్రజాపక్షం/ముత్తూరు : ముత్తూరు మండలం ఓడేడు గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని వెంకటేశ్వర్ పల్లి చెందిన సుమం రమేష్ గత కొద్ది రోజుల క్రితం రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతిచెందగా జెకె సీడ్ తిరుపతి తో పాటు సీడ్ ఎంప్లాయ్ తో పాటు స్నేహితులు అందరు కలిసి 21500వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయంగా మృతుడి భార్య శీరిష, కుమారుడు అశ్వధామ, కూతురు అనుజ్జలకు మంగళవారం ఆర్థిక సహాయాన్ని వారికి అందించారు.

## ఇసుక ట్రాక్టర్ పట్టివేత

ప్రజాపక్షం/కోటగిరి:నిజామాబాద్ జిల్లా పొతంగల్ మండలం కొడి చెర్ల మంజీరా నది నుంచి అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తున్న ట్రాక్టర్ ను పట్టుకున్నట్లు ఎస్సై సందీప్ తెలిపారు. ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా ఇసుకను తరలిస్తుండగా మంగళవారం కొడిచెర్ల గ్రామంలో ట్రాక్టర్ ను పట్టుకున్నామన్నారు. అనుమతులు లేకుండా ఇసుక రవాణా చేస్తే చట్టారిత్యా చర్యలు తప్పవని ఈ సందర్భంగా ఎస్సై సందీప్ హెచ్చరించారు.

## ప్రారంభమైన సిఎం కమ్ క్రీడా పోటీలు

ప్రజాపక్షం/మోర్లాడ్:నిజామాబాద్ జిల్లా మోర్లాడ్ మండల కేంద్రంలో మంగళవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న సిఎం కమ్ క్రీడా పోటీలు ప్రభుత్వ పాఠశాల మార్కెట్ గ్రౌండ్స్ లో అంగరంగ వైభవంగా ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి మోర్లాడ్ మండల అభివృద్ధి అధికారిని తిరుమల దేవి అధ్యక్షత వహించగా, ముఖ్య అతిథిగా బి.శ్రీనివాస్, స్పెషల్ ఆఫీసర్ మోర్లాడ్ విచ్చేశారు. అదేవిధంగా ఈ ప్రారంభోత్సవంలో మోర్లాడ్ మండల విద్యాధికారి సమ్మిరెడ్డి, స్థానిక ఎస్సై విక్రమ్, పంచాయతీ కార్యదర్శి సైపోద్దీన్, స్థానిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు సర్దార్ మోయినుద్దీన్ ఖాన్, గర్వ్ హై స్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు ప్రభాకర్, రఘునందన్ చారి, వేణుగోపాల్, మూర్తి ఫిజికల్ డైరెక్టర్ శ్యామ్, వ్యాయమ ఉపాధ్యాయులు నచ్చన్న, సింధుజ, రంజిత పాల్గొని క్రీడా పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంఈఓ సమ్మిరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఈ క్రీడా పోటీలు ఈ నెల 10వ తేదీ నుంచి 12వ తేదీ వరకు జరుగుతాయని అన్నారు. ఇందులో వాలిబాల్ కబ్బడ్డీ, ఖోఖో యోగా తదితర క్రీడలు జరుగుతాయన్నారు. ఈ క్రీడా పోటీలలో మండలంలోని అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులు పాల్గొంటారని ఆయన అన్నారు. ఈ పోటీలలో పాల్గొన్న విద్యార్థిని విద్యార్థులకు మధ్యాహ్న భోజనం అందించనున్నారని తెలిపారు.